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Mdabnuo: AryePBpa
OEMA 1° :A. No yapoktnpioete Tic TPOTUGELS 1] TOVS TOTOVG TOV AKOAOVOODY YPAPOVTOS GTO
TETPAO0 oag TN AéEN Lmoto 1 AdOog dimAa 6T0 YpAUL TOV avVTIoTOlKEL o8 K(BE TpdTOoN N TOTO.
»  l+ouv2a

o. Np20=2 nuo cuva B. nu (FT Y. GLV20= oLV g n’ a

0. ylo omoloveonTote OeTikovg aptBpovg . , ¥ 1oy vEL logl =logy —logy
7

€. Y10 omolovednmote aplBpovcy , O pue 6>0 , woydel e’ =0 <= Inf =y

(Movaoeg 10)
B. No amodei&ete 0Tt éva moAvmvopo P(y) éxet mapdyovia 1o x- p av Kot povo av 1o p givar piCa Tov

P(y), oniaon av kol puoévo av P(p)=0. ( Movaoeg 9)
I'. No cuumAnpmcete 1o KEVA OTIG TOPOKAT® 1GOTNTEG 1] TPOTAGELS.
LonuodP)= oo 2. Y& ye®UETPIKN TPOOSO UE TPADTO OPO oKt Adyo A= 1,
TO ABPOCHOL SV.=. .0 3. Hovuvapmon f(x) =€ eivar yvnolog.........coovveneenn..

( Movaoegg 6)

2

OEMA 2° : Aivetan nmapdotaon = log)lc—0 —21log(10x) xabnc kot moAvmvopo P(y)

a) Na Bpeite 116 TIEG TOL ¥ Y1 TG omoieg opileronn mapdotaot [T kot va arodeiete 6tL [1= -3

( Movaoeg @
B) Av n dwipeon (2P( )+ ;(a) 2 (x- 1) agrver vedlowro ico-pe 1999 ko eivon P(1)=I1, 618 va 3
anodeifete 0Tt o =2005 g
( Movaoeg 8
7) Av 0,= P(1) givar 0 TpdTOC 6pog apOUNTIKNE TPoddov,m=2 1 S1opopd , ToTE Ve, Ppeite TV TAER
70V Opov a ,=2005 S
( Movaoeg 9?)’

®EMA 39 :Aiveton 1o molvdvopo P(x)= (2B-2)y>+(B-1)x+p+3
a) Noa anodeiEete 6t t0 P(Y) givor undevikov Babpov povo otav f=1 kot 6t1 1018 P()) = 4

( Movaoeg 12)
B) Av og (o yeopeTpikn mpdodo 0 AOYOS A 1IGOVTAL e TNV TOPATAVE® TN TOV B Kot 0 TPATOG OPOG
NG LE TNV OVTIOTOLYN T TOL TOAVMOVVHOV , TOTE Vo, Bpeite To dBpotoua Tov 502 TpdTwv 0pwv TNG.

( Movaoeg 13)
OEMA 4° : Aivetarn eficoon 2% —2* =56 =0 (1) kabdg kot to moAvdvopo P(y)= 3 -x'-36+u
a) Na Adoete v mopandve e€icwon (1) (Movaoeg 9)
B) Av n dwaipeon P(y) : (x-1) diver vmoroumo v=-56, evd | dwipeomn P(y) : (x-2) eivou téheia , va
amodeiete 0TL = -20 ko v =3 ( Movaoeg 8)

v) Av givor 16 nu2y=— 3vu+8

, TOTE VoL Bpeite v TN ™S TAPACTAGNS MY GLVY,
( Movaogg 8)

2nuciowon: No arovinoete oc oia ta Oéuoto. KAAH ENITYXIA
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